

Андрей Борисович Панфёров

Депутат Законодательного собрания по избирательному округу №1.

Первый вице-спикер Законодательного собрания.

В территорию округа входят **Кыштовский, Венгеровский** и **Чановский** районы полностью и шесть сельсоветов **Купинского** района.

Фракция «Единая Россия».

Приложение к газете ведомостинсо.рф ВЕДОМОСТИ Законодательного Собрания Новосибирской области

Не стоять на месте

Андрей ПАНФЁРОВ — депутат по округу, где находятся одни из самых отдалённых территорий области. Несмотря на большой объём работы, связанной с полномочиями первого вице-спикера заксобрании, он очень часто бывает на округе, отлично знает заботы и проблемы своих избирателей и делает всё от него зависящее, чтобы помочь в их решении.



Всегда в ответе

— Андрей Борисович, начало осени в Новосибирской области оказалось очень насыщено событиями — выборы губернатора, назначение нового состава правительства, принятие важных законов на последней сессии заксобрании. Как вы оцениваете работу депутатов на старте нового политического сезона и какие главные задачи сейчас стоят перед ними?

— Конечно, сделано многое. Работа идёт в достаточно напряжённом графике: подготовка и проведение выборов, посевная и уборочная в очень сложных погодных условиях, много задач, поставленных новыми указами президента страны. Всё это наложило отпечаток на нашу деятельность. Сентябрьская сессия заксобрании стала важным пунктом регулирования процесса — в том числе и с

точки зрения принятия закона по смягчению для жителей области последствий пенсионной реформы. Мы этот вопрос обсуждали в течение полугода. Со стороны оппозиционных партий было много критических оценок пенсионной реформы. Нами пройден большой путь, и среди депутатского корпуса заксобрании достигнуто понимание того, что это было необходимо делать. Хотя предстоит очень серьёзная работа, которая будет подкреплять закон, и мы готовы действовать в этом ключе. Тому пример — принятый на сессии областной закон, который сохранит в неприкосновенности льготы у наших граждан по достижению 55 лет для женщин и 60 лет мужчин. Потому что ни один человек не должен почувствовать себя лишённым тех или иных преференций, которые были ему даны в предыдущие годы.

— На сессии были приняты изменения в Устав области, это тоже знаковое событие — теперь депутаты будут согласовывать назначение министров строительства и транспорта.

— Да, у нас достигнута договорённость с исполнительной властью и с губернатором, что согласование министров транспорта и строительства должно идти через заксобрание, потому что эти министерства в основном принимают участие в реализации наказов депутатов. Жизнь не стоит на месте, и мы строим свою работу в соответствии с теми задачами, которые появляются на повестке дня.

— Утверждённый губернатором состав правительства был для вас ожидаем?

— Кардинально он не поменялся — в большинстве своём это люди из нашего региона, специалисты и управленцы, которых мы знаем. Для нас это принци-

пальный вопрос: в регионе решения должны принимать люди, которые знают его специфику. Ни в коем случае я здесь не имею в виду лоббирование чьих-то интересов — речь именно о привлечении в правительство уважаемых профессионалов, специалистов высокой квалификации.

Внесём свою лепту

— Давайте поговорим о работе на округе. Что сделано, какие указы выполнены, какие проблемы возникают при их исполнении?

— У меня очень много наказов по строительству и реконструкции ФАПов, водопроводов, дорог. Это основное. Если говорить про нынешний год, то около 75 процентов наказов уже выполнено. Построен новый ФАП в деревне Усманка в Кыштовском районе. Прошла реконструкция теплосетей в Новониколаевке Купинского района. Строится дорога через Венгерово — прокладывается новая трасса по улице Ленина. Идут работы по газификации в Чанах, подготовлена проектно-сметная документация; надеюсь, что недостающие деньги по этому проекту будут выделены — не хватает около 30 миллионов рублей, чтобы начать газификацию улиц. Уверен, что работы будут продолжены в 2019 году. Таких выполненных наказов по округу очень много. Работа под контролем, я стараюсь постоянно ими заниматься, потому что это, прежде всего, — лицо депутата. Безусловно, проблемы есть — в том числе и с выделением средств. Например, в Купинском районе часть дорожных работ почему-то постоянно откладывается. Но я буду добиваться того, чтобы правительство области поставило в приоритет ремонт и приведение в порядок хотя бы школьных маршрутов — повсеместно по области.

Что касается ФАПов, то установка новых модульных сооружений — это хорошо, но дорого. Многие ФАПы, которые находятся в приемлемом состоянии, можно просто отремонтировать и оснастить. Это намного дешевле, и мы сможем привести в порядок большинство ФАПов. И я хотел бы, чтобы министры здравоохранения, строительства и транспорта на это внимание обратили: необходимо создание областной программы по ремонту ФАПов и проведению планово-предупредительного ремонта школьных маршрутов. Не обязательно там класть асфальт. Достаточно насыпать гравия, хорошо почистить дороги, привести в порядок и укрепить щебёнкой, чтобы именно те маршруты,

▶▶ Продолжение на стр. 2

ПРИЁМ ИЗИБРАТЕЛЕЙ

Венгеровский район

▶ село Венгерово, ул. Краснопартизанская, 64. Вторник, четверг — с 10:00 до 13:00 (помощники).
Телефон: 8 (383) 69-21-440.

Чановский район

▶ рабочий посёлок Чаны, ул. Победы, 75, 2-й этаж. Вторник, четверг — с 09:00 до 13:00 (помощники).
Телефон: 8 (383) 67-21-963.

Кыштовский район

▶ село Кыштовка, ул. Ленина, 38, каб. 9. Среда — с 09:00 до 13:00 (помощники).
Телефон: 8 (383) 71-22-980.

▶▶ Продолжение. Начало на стр. 1

по которым ходят школьные автобусы, были в нормальном состоянии.

Конечно, вопросы к реализации наказов у меня на округе есть. Мы постоянно говорим, что бюджет у нас оставляет желать лучшего, денег не хватает, но ведь реализация наказов — это как раз выполнение задач по развитию. И я думаю, что за оставшиеся неполные два года нашего созыва всё-таки в бюджете будет сделан акцент именно на выполнении наказов избирателей. Что будут продолжены программы по школьным окнам, кровлям, спортзалам, дорогам, благоустройству. И таким образом, мы внесём свою лепту в развитие области.

— На бюджетном комитете заксобрании развернулась дискуссия по поводу строительства дорог: в министерстве считают, что лучше строить их понемногу, но капитально, депутаты выступали за то, чтобы дороги хотя бы просто приводились в проезжее состояние, пусть это будет щебёночное, но зато больше станет дорог, по которым можно перемещаться.

— Я выступал за это же, как и большинство депутатов. Думаю, это правильное решение, потому что таким образом мы охватим очень многие дороги в области. А если мы начнём сейчас всё одевать в асфальт, то никаких денег не хватит. Если длина дороги, к примеру, 15 километров, а мы сделаем полтора-два из них в асфальте, ничего от этого не изменится. А если мы все 15 километров укрепим щебёнкой, проведём предупредительный ремонт, то люди смогут передвигаться по ней без осложнений. Это правильный взгляд на проблему. Денег на всё, безусловно, не хватит, я думаю, это утопия — что все дороги должны быть в асфальте.

Дело принципа

— На вашем округе всегда остро стояла проблема с чистой водой. На её решение направлена одна из базовых программ, которая затрагивает практически все сельские районы. Что сделано в этом году? На что людям рассчитывать в ближайшее время?

— Трудность в том, что в муниципальных образованиях не хватает денег на оплату проектно-сметной документации, это постоянная проблема. Раньше, когда денег в бюджете было достаточно, я был одним из инициаторов выделения по миллиону рублей на проектно-сметную документацию тем муниципальным образованиям, где строились водопроводы. Возможно, имеет смысл вновь выступить с этой инициативой, потому что тогда многие муниципалитеты получили бы целевые средства, разработали документацию и можно было бы приступать к работам. Сейчас у меня на округе по воде реализовано чуть больше половины наказов. Учитывая, что уже осень, конечно, хотелось бы, чтобы дело шло быстрее. Но есть ещё одна проблема, я об этом тоже говорил неоднократно: реализуемые проекты требуют очень тщательного подхода к химическому анализу воды. Для этого необходимо обучать персонал, который будет обслуживать водопроводы. Как правило, к этому относятся спустя рукава, и водопровод через короткое время выходит из строя. Сопроводительные меры — закупка фильтров, обучение персонала — тоже требуют денег, а их кот наплакал. Поэтому не хотелось бы, чтобы я отчитался о выполнении того или иного наказа по воде, а водопровод бы потом своей задачей не выполнял.

— Какова ситуация на округе с развитием производства — сельскохозяйственного, промышленного? На отдалённых территориях это всегда большая проблема.

— Тяжело. Районы дотационные. Развитие территорий и развитие производст-



Первый вице-губернатор Юрий Петухов, депутаты Андрей Панфёров и Игорь Умербаев на заседании комитета по госполитике.

ва, как правило, связаны, это комплексный вопрос. Даже если где-то производят, к примеру, молоко (на которое, кстати, цены так опустились, что оно становится нерентабельным), это требует дотаций со стороны государства, чтобы поддержать производителя в условиях низких цен, и наличия дорог, по которым вывозится продукция. К сожалению, в цепи мероприятий по развитию сельских территорий часть звеньев, как правило, выпадает. Рынок диктует свои условия, ставит предприятия в невыгодное положение, а ведь производство — это жизнь села, занятость, а значит, люди не уезжают. Развитие требует постоянной работы директоров хозяйств, они ищут приемлемые варианты, чтобы выжило и производство, и село.

К сожалению, у нас более активно развивается бизнес по перепродаже товаров. В районах моего округа создание производств — это очень выверенный и, как правило, нелёгкий шаг. Потому что крупные производители ставят везде свои филиалы, скупают и вывозят сельхозпродукцию. До смешного доходит: молоко увозят из района, а в местные школы оно поступает из Омска. Я не устаю говорить: давайте всё же создадим условия, примем какие-то меры со стороны правительства, которые бы заставляли тех же самых крупных производителей ставить

— Привлечение молодых специалистов в село — это тоже очень серьёзный вклад в развитие территорий. Ни в коем случае нельзя было сворачивать программу. Это было сделано в 2013 году, и, к сожалению, никак не можем её обратно развернуть. А без этого нельзя говорить о смене профессионалов в селе, потому что люди преклонного возраста уходят, а молодых специалистов нет. И не создавая условий для их привлечения — начиная от строительства квартир и заканчивая субсидиями, — мы наше село не оживим.

Конечно, без учителей и врачей сельчанам жить невозможно, но нужны и специалисты аграрного комплекса, которые кормят село, помогают ему жить. А у нас не предусмотрено никаких условий для поощрения молодых специалистов сельских специальностей. И из года в год об этом говорим — необходимо развивать сельские территории. А это комплексный вопрос, и его невозможно решить без привлечения молодых специалистов.

— А правительство по этому поводу что отвечает?

— Чисто формально соглашается, а дальше дело не идёт. Но сейчас, при работе над бюджетом на 2019 год по всем этим вопросам — по сельским дорогам, по ФАПам, по строительству жилья для молодых специалистов, по выделению



Андрей Панфёров с коллегой по фракции Дмитрием Козловским.

перерабатывающие предприятия на территориях этих районов. Чтобы не создавалась парадоксальная ситуация, когда своё молоко вывозим, продаём по дешёвке, а чужие продукты покупаем.

Могу сказать, что администрации, главы районов всё время над этим работают и стараются постоянно поддерживать производство, привлечь туда инвесторов, хотя эта работа очень нелёгкая. А сейчас перед ними во весь рост стоит ещё и задача по подготовке к зиме, а котельные и теплосети в сёлах требуют глубокой модернизации. И нужно немало денег — и на закупку угля, и на поддержание старых котельных в рабочем состоянии. Есть вопросы и по оборудованию, и по персоналу. Это тоже очень тяжёлая проблема для отдалённых районов — нехватка денег и человеческого ресурса.

— По поводу ресурса — вы постоянно говорите о том, что необходимо возрождать программу строительства жилья для молодых специалистов.

денег на проектно-сметную документацию муниципальным образованиям, — я принципиально буду отстаивать свои позиции. Пусть министром изыскивается возможность.

Ближе к реалиям

— В каждом районе области есть какая-то изюминка, которая может дать толчок развитию, какие-то перспективные точки роста. Назовите их на вашем округе.

— Кыштовский район — это создание предприятия по переработке леса. Это будет комплексный лесоперерабатывающий комплекс вместе с Северным районом, они между собой будут взаимодействовать. Венгеровский район — создание сети производств по переработке сельскохозяйственной промышленности. Чановский район — это в первую очередь развитие туристического кластера, курортно-оздоровительная тема, которая

тоже требует комплексного подхода. Пример: для того, чтобы кормить людей, которые приезжают лечиться на Карачинский источник, создаются и сельскохозяйственные узлы, которые будут поставлять туда экологически чистую продукцию. Купинский район — тоже многоплановый, особо можно отметить сельскохозяйственные производства и создание предприятий по переработке рыбы, которая ловится в здешних озёрах.

Тратить эффективно

— Вы возглавляете в заксобрании фракцию «Единой России». Каковы ваши партийные планы на предстоящий политический сезон?

— Прежде всего, мы сейчас будем делать акцент на реализацию закона о пенсионной реформе, для того чтобы при необходимости его можно было корректировать на уровне региона. Второе — это реализация ключевых проектов для развития Новосибирской области, это тоже для нас принципиальный вопрос. Если говорить о ближайших задачах, то это работа над бюджетом, включение в него финансирования наказов депутатов нашей фракции, а также реализация закона об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области. Ну и, конечно, подготовка к выборам 2020 года.

В составе нашей фракции немало руководителей больших строительных организаций, и, поскольку у нас в области традиционно строительство является локомотивом развития, мы обязательно будем обращать внимание на то, как обстоят дела в этой отрасли. То же самое могу сказать о сельском хозяйстве: в связи с тем, что происходило в прошлом году при продаже зерна и в этом году происходит с уборочной, мы просто не имеем права допустить, чтобы наши крестьяне оказались в долговой яме. Поэтому необходимо рассмотреть меры поддержки аграриев. Как строители, так и работники сельского хозяйства никогда, ни разу не заставили нас краснеть за область. Поэтому мы перед ними всегда в ответе.

Конечно, в поле нашего зрения останется состояние дел в Биотехнопарке, Технопарке, промышленно-логистическом парке. Мы должны знать, как и куда расходуются бюджетные деньги, насколько эти траты обоснованы. Будем обязательно смотреть, насколько эффективно осуществляется руководство, для нас это вопрос немаловажный, потому что траты из бюджета очень большие.

— Парковые проекты задумывались как эффективный инструмент для привлечения инвестиций. Для этого же принимаются законы о поддержке инвесторов, о налоговых льготах. Помогает ли это?

— Очень важно внятно объяснить бизнесу, что ему будет выгодно работать на территории нашего субъекта. А для этого должны быть внятные проекты, потому что бизнес прежде всего интересуется возврат денежных средств и прибыль, которую он может извлечь. А когда это всё покрыто туманом, перспективы неясны и всё ограничивается общими словами, тогда мы вообще никого не найдём. Проекты должны быть приближены к жизненным реалиям. Очень много зависит от того, каким образом мы будем этими инвестициями улучшать качество жизни людей. Это вопрос и о строительстве поликлиник, и о дорогах, мостах, новых производствах, причём с обязательным привлечением наших специалистов. Учитывая, что область занимает стратегическое географическое положение, это и вопрос по привлечению сюда транспортных компаний. Нам важно, чтобы налоги оставались на территории области. Это — принципиально: чем больше денег в бюджете, тем больше возможностей. Исходя из этого, мы и будем строить нашу работу.

Наказы избирателей

На округе №1 на 2018 год было запланировано исполнение 23 наказов избирателей.

- ▶ Газификация посёлков Моховое, Элеватор, курортного посёлка Озеро-Карачи — строительство газовой сети высокого и низкого давления (рабочий посёлок Чаны, Чановский район) — в 2018 году ведётся проектирование газопровода восточной части рабочего посёлка Чаны с возможностью продления газопровода под железнодорожными путями в посёлок Моховое и район мясокомбината. Строительство газопровода высокого давления планируется в 2019 году.
- ▶ Понижение уровня грунтовых вод в рабочем посёлке Чаны (Чановский район) — ремонтные работы ведутся.
- ▶ Замена и строительство водопроводных сетей, строительство очистных сооружений в селе Кыштовка (Кыштовский район) — наказ исполняется.
- ▶ Реконструкция насосно-фильтровальной станции в посёлке Новояркуль (Чановский район) — наказ исполняется.
- ▶ Реконструкция уличной дорожной сети в селе Старый Тартас (Венгеровский район) — улицы Чкалова, Коминтерна, братьев Гавриловых — наказ исполняется.
- ▶ Ремонт детского сада в деревне Лукошино (Купинский район) — наказ выполнен.
- ▶ Ремонт Дома культуры в селе Земляная Заимка (Чановский район) — наказ исполняется.
- ▶ Ремонт дороги по улице Новая (Чановский район — рабочий посёлок Чаны, посёлок Моховое) — наказ исполняется.
- ▶ Ремонт крыши во второй Петропавловской средней школе (Венгеровский район) — наказ выполнен.
- ▶ Решение проблемы водоснабжения микрорайона от улицы Заводская до 1-го Советского переулка и улицы Горького (рабочий посёлок Чаны) — наказ выполнен.
- ▶ Увеличение площади деляны для заготовки дров для жителей села Берёзовка (Кыштовский район) — наказ выполнен.
- ▶ Строительство ФАПа в селе Чаинка (Купинский район) — наказ исполняется.
- ▶ Строительство ФАПа в деревне Лукошино (Купинский район) — наказ исполняется.
- ▶ Щебенение дороги от села Усть-Изес до села Венгерovo — наказ исполняется.
- ▶ Капитальный ремонт Дома культуры в селе Венгерovo (Венгеровский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт Дома культуры в деревне Осинцево (Чановский район) — ремонтные работы ведутся.
- ▶ Капитальный ремонт Дома культуры в селе Копкуль (Купинский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт Дома культуры в селе Чумашки (Купинский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт Дома культуры в селе Яркуль (Купинский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт кровли в средней школе села Сибирцево-1 (Венгеровский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт в Яркульской средней школе (Купинский район) — замена отопления и окон — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт системы отопления культурно-досугового центра в посёлке Сибирский (Купинский район) — наказ выполнен.
- ▶ Капитальный ремонт Чаинской средней школы (Купинский район) — замена окон, ремонт кровли — наказ выполнен.



Библиотека чановской школы №2 пополнилась за счёт средств депутатского фонда.

Распределение средств фонда депутата Андрея Панфёрова на 2018 год.

Венгеровский район

Выделены средства на:

- ▶ оборудование спортивной площадки в Новотартасском сельсовете;
- ▶ приобретение лыж, спортивной формы Венгеровской средней школе №1;
- ▶ приобретение спортивного оборудования средней школе села Сибирцево-1;
- ▶ оборудование детской площадки в Павловском сельсовете;
- ▶ оборудование детской площадки в Меньшиковском сельсовете;
- ▶ проведение мероприятий общественными организациями образовательного учреждения «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Венгеровского района»;
- ▶ приобретение спортивного инвентаря средней школе села Петропавловка-1;
- ▶ ремонт электрооборудования в культурном центре села Сибирцево-1;
- ▶ ремонт водопроводных сетей в Воробьёвском муниципальном образовании;
- ▶ экспертизу сметного расчёта ремонта кровли в Воробьёвском культурном центре;
- ▶ оказание мер социальной поддержки гражданам.

- ▶ укрепление материально-технической базы Озеро-Карачинской средней школы;
- ▶ укрепление материально-технической базы Щегловской средней школы им. Н. А. Макаша;
- ▶ укрепление материально-технической базы Старокарачинской средней школы;
- ▶ укрепление материально-технической базы Осинцевской средней школы;
- ▶ укрепление материально-технической базы клуба посёлка Песцы;
- ▶ укрепление материально-технической базы «Детско-юношеской спортивной школы»;
- ▶ укрепление материально-технической базы Молодёжного центра Чановского района;
- ▶ проведение работ по благоустройству рабочего посёлка Чаны;
- ▶ комплектование книжными изданиями Чановской средней школы №2;
- ▶ комплектование книжными изданиями Чановской централизованной библиотечной системы;
- ▶ приобретение оборудования для столовой Озеро-Карачинской средней школы.

Кыштовский район

Выделены средства на:

- ▶ приобретение хоккейной формы для детско-юношеской спортивной школы «Сокол»;
- ▶ приобретение детских игрушек для Межовской основной школы;
- ▶ приобретение детских игрушек для Берёзовской основной школы;
- ▶ приобретение детских игрушек для Больше-реченской средней школы;
- ▶ приобретение холодильника для Заливинской средней школы;
- ▶ приобретение детской площадки для села Кыштовка;
- ▶ приобретение электроплиты для детского сада «Ласточка»;
- ▶ оказание мер социальной поддержки гражданам;
- ▶ приобретение парт для Кыштовской средней школы №1;
- ▶ приобретение парт для Кыштовской средней школы №2.

Купинский район

Выделены средства на:

- ▶ приобретение спортивного инвентаря для культурно-досугового центра Копкульского сельсовета;
- ▶ укрепление материально-технической базы культурно-досугового центра Лягушинского сельсовета;
- ▶ оказание мер социальной поддержки гражданам;
- ▶ укрепление материально-технической базы Купинского районного Дома культуры;
- ▶ ремонт клуба в деревне Шаитик.

Чановский район

Выделены средства на:

- ▶ оказание мер социальной поддержки гражданам;
- ▶ строительство детской площадки в рабочем посёлке Чаны;



Открытие ФАПа в деревне Усманка Кыштовского района.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ!

Объявляется благодарность Панфёрову Андрею Борисовичу за вклад в развитие Кыштовского муниципального образования и финансовую поддержку.

Глава Кыштовского сельсовета Н. В. Шипчин

Благодарность первому заместителю председателя Законодательного собрания Новосибирской области, депутату по избирательному округу №1 Андрею Борисовичу Панфёрову

за значительный личный вклад в развитие поселения, финансовую поддержку, отзывчивость, понимание и внимание к людям.

Глава Копкульского сельсовета О. В. Сивак

Благодарственное письмо депутату Законодательного собрания Новосибирской области Панфёрову Андрею Борисовичу

Уважаемый Андрей Борисович!

Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа "Сокол"» выражает искреннюю благодарность за оказанную помощь в укреплении хоккейной материально-технической базы, что позволит нам выйти на более качественный уровень в развитии хоккея в районе и области.

Искренне желаем реализации всех Ваших добрых замыслов, крепкого здоровья, благополучия, счастья Вам, Вашим близким и родным.

Директор МКУ ДО ДЮСШ «Сокол» А. А. Лепёшкин

Благодарственное письмо депутату Законодательного собрания Новосибирской области Панфёрову Андрею Борисовичу

Коллектив муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад "Ласточка"» выражает Вам огромную благодарность за оказание финансовой помощи в укреплении материально-технической базы детского сада.

Заведующая МКДОУ д. с. «Ласточка» Е. А. Куц

РАБОТА НА ОКРУГЕ

При личном участии

Несмотря на то, что округ Андрея Панфёрова — один из самых отдалённых на территории области, депутат бывает там очень часто, принимая активное участие в жизни своих «подопечных» районов: Венгеровского, Кыштовского, Чановского и Купинского.

В начале года Андрей Панфёров традиционно принимает участие в собраниях трудовых коллективов районов. Не стал исключением и 2018 год. Депутат побывал на собраниях в Венгеровском, Чановском, Кыштовском районах, внимательно выслушал отчёты глав администраций, вручил наиболее отличившимся коллективам грамоты и благодарности Законодательного собрания. Во всех районах он провёл и личные приёмы граждан.

13 февраля Андрей Панфёров побывал в Купинском районе, где принял участие в сессии Совета депутатов района, провёл личный приём, посетил деревню Новониколаевка, где ознакомился с работой ФАПа, а также село Новорозино — здесь депутат обсудил с жителями перспективы строительства нового ФАПа.



Приём избирателей в Венгеровском районе.



Андрей Панфёров и ветеран Великой Отечественной войны Лидия Климентьевна Чечикова.



Андрей Панфёров поздравляет с Днём Победы ветеранов рабочего посёлка Чаны.



Депутаты заксобрания Андрей Панфёров и Александр Семенюк на Дне знаний в школе села Копкуль Купинского района.

30 марта Андрей Панфёров посетил Кыштовку, где присутствовал на подведении итогов конкурса «Учитель года» и вручил участникам грамоты и благодарности Законодательного собрания.

20 апреля в ходе поездки в Чановский район Андрей Панфёров принял участие в сессии районного Совета депутатов и провёл личный приём граждан. 4 мая депутат вновь побывал в Чанах, где в преддверии праздника 9 Мая встретился с ветеранами. После этого Андрей Панфёров посетил село Красное и провёл Урок мужества в Красносельской средней школе. Он подарил ученикам подборку книг о войне и мультимедийный проектор, вместе с ними возложил цветы к мемориалу погибшим воинам.

25 мая Андрей Панфёров приехал в село Петропавловка 1-я Венгеровского района поздравить местных школьников с праздником последнего звонка. Он вручил коллективу школы благодарность Законодательного собрания, сертификат на 50 тысяч рублей из средств депутатского фонда, благодарственные письма получили и выпускники. В ходе этой поездки в район депутат также встретился с участницей Великой Отечественной войны Лидией Климентьевной Чечиковой и посетил ЗАО «Рямовское», занимающееся производством молока и сыра.

22 июня состоялась очередная поездка в Купинский район. Андрей Панфёров провёл приём граждан по личным вопро-

сам, принял участие в возложении цветов к мемориалу в память о погибших в Великой Отечественной войне, побывал в посёлке Сибирский, где провёл совещание с главами, председателями и депутатами Советов поселений своего округа.

5 июля Андрей Панфёров вместе с занимавшим тогда пост врио губернатора Андреем Травниковым посетил Кыштовский район. Делегация побывала в Кыштовском лесхозе, центральной районной больнице, местном Доме культуры. Гости осмотрели строящийся сквер и действующий спортивный комплекс. Затем состоялась встреча с активом и общественниками района.

29 и 30 августа Андрей Панфёров принял участие в работе педагогических конференций в селе Венгерovo и рабочем посёлке Чаны, где вручил педагогам грамоты и благодарности Законодательного собрания.

1 сентября депутат побывал в Купинском районе, где принял участие в праздновании Дня знаний. Он поздравил с 1 сентября учеников и учителей школы села Копкуль, вручил подарки первоклассникам, побывал в краеведческом музее, провёл встречу с местными жителями. В ходе визита в район депутат также посетил деревню Новоказарино, где осмотрел сельский клуб и ознакомился с ходом реконструкции части помещения под детский сад.

Андрей Панфёров намерен и в дальнейшем уделять первостепенное внимание поездкам на территории районов своего избирательного округа, чтобы на месте ознакомиться с положением дел и по мере возможности помогать поселениям и их жителям решать свои проблемы.

ВОСПИТАНИЕ

Вместе с депутатом

В Красносельской средней школе Чановского района всегда уделяется большое внимание военно-патриотическому воспитанию. Наряду с активной работой военно-патриотического клуба «Бармица» в школе регулярно проводятся интересные мероприятия с участием представителей власти и общественности. 4 мая 2018 года в нашей школе в преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и в честь 100-летия доблестной армии нашей страны прошёл Урок мужества. В нём принял участие первый заместитель председателя Законодательного собрания Новосибирской области, депутат по избирательному округу №1, ветеран боевых действий в Афганистане Андрей Панфёров. Он поделился с ребятами воспоминаниями о воинской службе, рассказал о жизни и подвигах своих однополчан. Школьники старших классов представили литературно-музыкальную композицию «Есть такая профессия — Родину защищать!». Вместе с ребятами Андрей Панфёров возложил цветы к памятнику Неизвестному солдату.

Хочется сказать огромное спасибо нашему депутату за подарки: мультимедийный проектор и экран, под-

борку книг о войне для школьной библиотеки. Ещё один неожиданный и оттого вдвойне приятный подарок — бесплатный двухдневный экскурсионный тур в Новосибирск для 12 наших школьников. Экскурсионная программа началась с трёхчасовой поездки по городу — ребята познакомились с главными достопримечательностями Новосибирска и узнали много нового из его истории. Они побывали в ГПНТБ — самой большой библиотеке за Уралом, посетили мультимедийный исторический парк «Россия — Моя история».

С большим интересом школьники ознакомились с работой Законодательного собрания Новосибирской области. Сотрудники аппарата рассказали старшеклассникам о сути законодотворческого процесса и технологии принятия нормативных документов, провели экскурсию по зданию регионального парламента. С будущими избирателями встретился первый вице-спикер Андрей Панфёров. Ученики остались очень благодарны за тёплый и радушный приём.

Два года подряд наша Красносельская школа получает сертификаты на получение средств из депутатского фонда на укрепление материально-технической



базы. Мы уже приобрели лыжный инвентарь, планируем в этом году обновить парадную форму курсантов ВПК «Бармица». Мы очень благодарны Андрею Борисовичу Панфёрову за его личное участие, заботу и за внимание к нашей сельской школе и надеемся на тесное сотрудничество и в дальнейшем.

Инна Владимировна Киселёва,
директор Красносельской средней школы

0+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». № 41 (283) от 11.10.2018.

Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила
Татьяна Малкова.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
e-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostinso.sp.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.